



你是正准备举行婚礼的新人么?你正在买什么样的衣服婚礼上穿而烦恼吗?你不知道哪里的喜糖,请柬既好又便宜吗?本周起,快报《商业消费》周刊推出“婚礼大讲堂”,为你答疑解惑!你有什么样的问题也可以发送E-mail给我们,邮箱是 xdkb0606@163.com。

你真的会选西装吗?

婚礼上,新娘左一套婚纱、右一套礼服,花枝招展,而新郎从头至尾无外乎就是西装!不过挑选西装可是件很考验眼力的活,西装的裁剪、面料、颜色都有什么讲究?为了帮助准新郎或商务人士解决眼前的烦恼,记者特别采访了专业人士。



关于西装的选择,你要“多看多动”

怎样判定一件西装的高档品质?四个字:“轻、薄、挺、活”。

首先看版型和裁剪。西装的合体度无疑是穿着者带给人的第一印象,“穿上一件西装让人感觉非常贴合,无论是领、肩部、胸部、背部,对于品质不好的西装来说是难做到的。”法国品牌男装 AutaSon(奥德臣)的品牌总监郭健告诉记者,现在流行的是欧版西装,比较收腰修身。

如今西服的面料越来越追求“轻”,而在轻的同时还能“挺”,是高品质西服的象征。此外,面料暗纹对条和对格的细节问题也忽略!对条和对格就是观察西装花纹或暗纹的对齐情况,而最重要的则是上衣的兜盖,其次是后背领子和身上的条。当然,如果能够对齐,自然是高品质的西装!

除了多看,还要“多动”,这是针对西装的细节胸衬而言的。郭健表示,胸衬工艺做得好才能保证西装不易变形。穿着者在穿上西装之后系扣,做抬臂动作,看看左胸的口袋能不能紧紧地贴在胸部,而不是抖动出褶。或者是坐下来两肘架在桌子上,看看胸部的变形情况,肩部会不会下垂。这些细节问题都能反映出西装的胸衬工艺,而如果细节过关就能体现西装的品质。

关于西装,你还有哪些不知道的

西装左边的翻领上都有一个扣眼,而右侧的领子上却不钉相匹配的纽扣,许多人对此不理解。其实,它的原型就是“俏皮眼”或



者“花眼”。郭健说,早在19世纪的欧洲,贵族子弟为逗惹情人往往在自己的胸前藏朵小花,于是左领上的扣眼就成了鲜花插座,或称“俏皮眼”“花眼”。时至今日,这个扣眼是起装饰作用的。因此千万不要买到西装后就把这个“花眼”剪开,否则就会闹出与当初不剪袖标同样令人尴尬的笑话。

穿着西装其实还有一点可以出彩的细节,就是使用袋巾。西装的胸袋巾是左胸胸兜里面会放上一张小方巾,一般起到一个点缀的装饰作用。袋巾的折法有多角、三角、长方、三山、自然等折法,在正式场合佩戴相当出彩。

此外,郭健表示,现在的西裤流行细腿裤,而且无需太长,只要没过脚脖子就行,这样显得人很干练。

【延伸阅读】七大品牌秀德基

上周五至周日,包括Auta-Son、Max Mara、Kang jin young、TRUSSARDI JEANS、mademoiselle、Longchamp、Flavio castellani在内的七大品牌,共同演绎了德基广场一年一度的“花想世界——春夏时尚发布”。AutaSon的绅士精英;Kang jin young惊人又细腻的细节创作;Flavio castellani富有民族色彩的衣饰;TRUSSARDI JEANS2009的活力无限;mademoiselle为都市简约女性注入的神秘华丽;Longchamp的优雅魅惑;Max Mara完美交融的知性与高贵……带着同步欧洲时尚之都的“范儿”,伴着春天的脚步款款而来。

单车健身 变速有理

骑车代步健身 新潮!

小张与小王要乘车去仪征出差。上车前,小王将自己的山地车一折叠,放到了车的后备箱,对小张说,下午我从仪征骑车回南京!这可不是开玩笑,小王也不是第一次这么做!如今,越来越多的人加入“骑行”的队伍。“单车健身、运动、休闲,正成为一种全新的生活方式来到我们中间,影响改变着我们的生活。”捷安特总经理赖红强表示。

“变速有理!”捷安特提出了这样的口号。

细心的人会发现,原先代步用的自行车多了休闲、健身的意义,而变速车正暗合着这一趋势。比如学校的停车处,中高档变速车满眼皆是。老师说,现在学生学习任务十分繁重,体力透支在所难免,要用整天的时间去锻炼是种奢望,骑变速自行车可在去校回家的路上代步健身一举两得。在路上,除了学生,机关干部、公司职员、大伯大妈纷纷骑自行车健身运动休闲,这已成为他们生活的重要内容。他们长期生活在钢筋水泥的森林中身心俱疲,现在出差或游玩宁可放弃飞机、火车等现代化交通工具不乘,而改骑变速自行车出

行,目的就是让身心彻底融入大自然中。赖红强告诉记者,无限单车俱乐部、老年自行车队、单车发烧友,这些有组织和自发的单车爱好者组织日见兴盛,其组织的单车骑行健身活动也颇有声势。

骑车健身,装备先行。现在的自行车与过去不可同日而语,材料、工艺、功能已有突破性的提升,记者发现,捷安特变速车是单车健身者普遍选择使用的装备。捷安特几大系列的数十种款式变速车,可满足不同层次的消费需求,售价在数百至万元不等。不仅可以满足代步健身,也可满足长途骑行的安全舒适需求。自行车的传统功能与作用正发生重要的变化,以学生、白领、公务员为代表的“骑行派”,正以一股前所未有的澎湃力量,实现自行车生活全新方式的转变。

快报记者 史丽君



苏宁环球浓情蜜意月

五月新人,蜜意四月,苏宁环球购物“浓情花嫁”活动开始啦。“甜蜜幸运星”刮卡百分百中奖,累计购物500元或2008至2009年新人凭结婚证书均可领取刮刮卡一张。摄影套系,婚用品,现金礼券、化妆品抵用券等你来赢。同时,镶嵌类珠宝玉器全面6折起,消费满1000再送刮刮卡。春季时尚商品满400减188元现金,女鞋满300送300元电子券,运动休闲商品单柜满300减50,满800减150元现金,多买多减。

苏宁环球购物中心一楼珠宝区全面出新,周大福、宝庆、明牌、金利来四大品牌新款金饰、镶嵌类、K金饰品、玉器为新人准备了促销大餐:周大福千足金50g以下工费8.5折,50g以上工费8折,购摆件工费7折。宝庆部分6折,正价镶嵌类7折。明牌购黄金、铂金饰品满5000元赠价值476元的埃维纳真玫瑰项链,购镶嵌类珠宝、翡翠满5000元赠价值699元的埃维纳真玫瑰花。

婚鞋方面,安玛莉一款亮片女单鞋为红黑金三色,周身采用亮片点缀出夺目的光彩。千百度一款2009夏款女鞋,简洁的鞋面在脚背上装饰了皇冠造型的坠饰,金色与银色成为婚鞋的必备。

Vans品牌帆布鞋,1966年在美国加利福尼亚州阿巴海姆市诞生,目前Vans在环球五楼闪亮登场。化纤及皮革等材质组合及艳丽的色彩镶嵌,棋盘、刺绣、全色、艺术、金属及各种涂鸦组合,无一不为此个历史悠久的国际品牌延续着它跳动的活力。

梓彦

博桥百货:价格一步到位

自鼓楼区江东北路382号博桥百货4月8日盛大开业之际,在促销刺激下,博桥百货一直人流不断,人们的购买热潮不断高涨。业内人士表示,在经济发展放缓的情况下,博桥百货的火爆销售充分反映了批发大市场的刚性需求。

据博桥百货负责人表示,多年的市场培养,使消费者的消费观念越来越成熟,产品的性价比是他们购买的第一准则,同时喜欢在购买时拥有更多的选择和比较。博桥百货切实认识到,只有真正优惠的价格和实实在在的质量才能打

动消费者,所以博桥百货无论在质量还是价格上都做到一步到位,不搞文字游戏。

博桥百货批发床上用品、服装、箱包、鞋帽、酒店用品、日杂百货、小家电、洗化用品、小家具、珠宝首饰、食品、喜庆用品、针织用品、儿童服饰、童车玩具等等日常用品,品种琳琅满目,可以满足市民的不同需求。笔者随机采访了前来购物的王女士,她说:“通过和几家批发大市场的比较,博桥百货既可以买到自己需要的化妆品,也可以买到女儿想要的衣服,同时还可以买到宝贝孙女酷爱的

玩具,真正实现一站式购物,价格方面也有意外的惊喜,现在还有精美礼品赠送,当即就决定在这里购买了。”

据悉,现在凭此广告到博桥百货前10000名的市民,无需消费都可以领取精美礼品一份。在4月18日和4月19日周末两天,博桥百货更有各式各样的娱乐项目和抽奖活动等着你!在未来的日子里,博桥百货将联合更多的商家推出活动,届时将有更多的促销向市民推出,让市民真正享受到超低的价格和丰富的礼品,博桥百货会给你不一样的购物体验。

GIANT 捷安特电动车 **捷安特09款325高配电动车** **隆重上市**

48V 325型
以实物为准

技术指标及特点

- 优配大功率宽频电机,动力更强劲,无噪音爬坡更轻松
- 48V长寿命电池,续航里程约50公里(纯电动+脚踏助力)
- 宽大踏板,配有靠垫及小脚踏,儿童乘坐舒适更安全
- 加配护裙网,十分适合裙装女性骑行
- 避震前叉,LED头灯,外观设计色彩搭配精致饱满

购车即送五大礼

食用油 捷安特雨衣 多功能气筒 U型车锁 专用气嘴

孩子 父母乘接专车

杨公井 山西路 江宁 龙江 水西门
及南京各捷安特专卖店均有销售

太平商场 **南京市外经贸局指定**

太平商场五楼南京外贸商品专营商场 出口标准 实惠价格

品种: 服装、家纺、玩具、帽子、饰品、家居用品、体育用品、户外用品、婴儿用品、玻璃制品、陶瓷、五金工具等

新婚新装 婚庆商品展卖 钟爱一身

<p>牵手缘定 南1F</p> <p>周大生钻石饰品4折 专柜真钻千足金摆件9折 天梭、梅花手表8.8折 琥珀、水晶饰品7.8折 玉兰防晒礼盒340元 高丝兰皙欧礼盒168元</p>	<p>相伴同行 北1F</p> <p>百丽新款独家满188减50元 新款凉鞋8.5折 花花公子新款独家满120减30元 千百度、他她新款5折起 星期六、达芙妮新款5折起 麦光独家特卖全场128-188元</p>	<p>最美时刻 南3/4F</p> <p>荣萍、陶玉梅 新款新娘装8折 往南改新款高领礼服300元起100元 鄂尔多斯春夏装78-289元 芙蓉妮中老年新款春夏装 现价再8折,部分品种85元</p>	<p>儒雅情深 南2F</p> <p>梦特娇亮丝T恤全新登场980元 雅戈尔西服、衬衫188或50元 休闲西服350元、衬衫70-120元 卡帝乐鳄鱼衬衫、毛T100元 七匹休闲服8折、西裤7折</p>	<p>蜜月放飞 北2F</p> <p>耐克、阿迪达斯运动鞋199元 卡帕春装8折、男装套装60元 美津浓春款满100减20元 沃尔玛斯1800件春装7折50元 独家欧迪芬家居内衣8.5折 工农兵16元/件,飞鸟29-38元</p>	<p>幸福爱巢 南3F</p> <p>婚庆床上用品展 绿蝶真丝馆套餐(限量供应) 大森林、银狐、雪豹、鸭鸭全场5折 翰杰3-6折新到 阿瓦家现场充绒45折、牛皮席7折</p>
--	--	--	--	--	--